
 Príloha č. 2 Správa o činnosti VV KSTZ BB za mládež 

 

Súťaže riadené SSTZ zástupcovia v našom kraji: 

Zmiešané družstvá: STK Kalinovo A (5. miesto), B (8.miesto), ŠKST Lučenec (ešte bude hrať 

20.6. Top 4) 

Extraliga dorasteniek: MŠK Žiar nad Hronom (ešte nie je známe či sa im podarilo udržať súťaž) 

Družstiev prihlásených do krajskej a následnej regionálnej kvalifikácie:0 

Extraliga dorastencov: 0 družstiev  

Družstiev prihlásených do krajskej kvalifikácie: 3 (MŠK Žiar nad Hronom, STKM Podlavice, 

TJ Slávia TU Zvolen, víťaz TJ Slávia TU Zvolen 4:3 nad oboma družstvami) 

Následne v regionálnej kvalifikácii prehral 4:3 s víťazom ZA časti TJ Tatran Sučany, ktorý na 

celoslovenskej kvalifikácie postúpil do extraligy dorastencov. 

Predbežné informácie, ktoré mám z telefonického rozhovoru s pánom T.Šeredom zo zväzu 

značia rovnaké podmienky pre celoslovenské súťaže mládeže ako tento ročník.  Zmiešané 

mladšie žiactvo je stále len prihlasovacia súťaž (ak by bolo nutné prepočítavanie na kraje tak 

v zmysle SR rebríčka-zatiaľ žiadny rok nebolo nutné) a nevypadúvajúca. Pre najmladšie 

žiactvo  staršie žiactvo sa neplánuje spraviť celoslovenská súťaž, extraliga dorasteniek 

a dorastencov ostane ponechaná v režime akom bola, tzn. vypadávajú 2 oddiely postupujú 

z kvalifikácie regiónov 2 oddiely. Hrá sa na konci baráž posledných 4 oddielov s bonifikáciou 

v zmysle umiestnenia z dlhodobej základnej časti.  

MSR družstiev 

Družstvá prihlásene do krajskej kvalifikácie o MSR družstiev starších žiakov  

Záujem: 3 (STK Kalinovo, MŠK Žiar nad Hronom, ŠKST Lučenec, postúpili ŠKST Lučenec, 

STK Kalinovo) 

Následne v regionálnej kvalifikácii sa podarilo oddielu STK Kalinovo postúpiť na MSR kde 

obsadili 7. miesto. 

Družstvá prihlásene do krajskej kvalifikácie o MSR družstiev starších žiakov  

Záujem: 0 

Krajské súťaže 

KSTZ BB v sezóne 2025/2026 riadilo na základe zmeny zlúčene oproti minulému roku len 2 

krajské mládežnícke súťaže (dorastenci v počte 9 mužstiev (pred rokom 10) a mladšie žiactvo 

11 (pred rokom 15). Išlo o turnajový ligový systém, pričom: 

1.ligu dorastencov organizovali RIALL ŠK a STK Selce 

1.ligu mladšieho žiactva organizovali STK Kalinovo a MŠK Žiar nad Hronom  

 



Poradie: 

➢ 1.liga dorastu 

Vzhľadom na presúvanie termínov a prispôsobovanie sa rôznym iným podujatiam nie je 

ukončených pár zápasov, ale musia sa dohrať do 30.6.2026. Prvé tri miesta budú však už 

s istotou medzi MŠK Žiar nad Hronom A, B a TJ Slávia TU Zvolen D. 

➢ 1.liga mladšieho žiactva 

1. miesto STK Kalinovo C   

2. miesto RIALL ŠK A 

3. miesto STK Tomášovce A 

Bodovacie turnaje mládeže 

KSTZ BB podľa plánov mal zorganizovať 2 Krajské bodovacie turnaje mládeže OPEN 

formátom, tzn. zúčastniť sa mohli aj hráči z iných krajov čo viacerí aj urobili.  Najmladšie 

žiactvo + staršie žiactvo organizoval TJ Slávia TU Zvolen s počtom štartujúcich 76 (pred rokom 

52) mladšie žiactvo + dorast sa však nepodarilo zorganizovať z dôvodu 2 presunutých termínov. 

Nasledujúcu sezónu je potrebné sa menej prispôsobovať dospelým súťažiam a v prípade 

nemožnosti zabezpečiť hlavného rozhodcu pokúsiť sa osloviť hlavných rozhodcov z iných 

krajov a určite hľadať termín do Vianoc. 

Nakoľko až presná polovica (6) umiestnených bola z nášho kraja je možné konštatovať 

podobný záver ako minulý rok, že organizovať tieto BTM-ky otvoreným systémom má zmysel 

aj pre lepšiu konfrontáciu s inými krajmi aj mimo SPM turnajov, pričom to zároveň nie je de-

motivujúce pre našu krajskú mládež a neodrádza ich to od účasti. 

Podrobné výsledky je možné nájsť na: 

https://turnaje.sstz.sk/turnaj/1-btm-bb-kraja-open-zvolen-najmladsie-ziactvo-starsie-ziactvo 

Majstrovstvá kraja 

KSTZ BB podľa plánov zorganizoval spoločné MK2026 pre kategórie najmladšie žiactvo + 

staršie žiactvo v Kalinove pod záštitou oddielu STK Kalinovo a kategórie mladšie žiactvo 

a dorast v Hliníku nad Hronom pod záštitou ŠK Lehôtka. Podrobné výsledky je možné nájsť 

na: 

https://turnaje.sstz.sk/turnaj/majstrovstva-banskobystrickeho-kraja-mladsieho-ziactva-a-

dorastu-1732 

https://turnaje.sstz.sk/turnaj/majstrovstva-bb-kraja-najmladsieho-a-starsieho-ziactva  

Všeobecne 

V rámci kraja bol patronát organizácie SPM turnajov prideleným SSTZ pre: 

TJ Slávia TU Zvolen – 4.10.2025 kde išlo o mladšie žiačky  

 

https://turnaje.sstz.sk/turnaj/1-btm-bb-kraja-open-zvolen-najmladsie-ziactvo-starsie-ziactvo
https://turnaje.sstz.sk/turnaj/majstrovstva-banskobystrickeho-kraja-mladsieho-ziactva-a-dorastu-1732
https://turnaje.sstz.sk/turnaj/majstrovstva-banskobystrickeho-kraja-mladsieho-ziactva-a-dorastu-1732
https://turnaje.sstz.sk/turnaj/majstrovstva-bb-kraja-najmladsieho-a-starsieho-ziactva


K dátumu 7.6.2026 má KSTZ BB registrovaných hráčov/čiek mládeže s platnou registračkou 

po kategóriu dorastencov 455 (nárast oproti minulému roku zo 413), avšak stále platí aký je 

markantný rozdiel v počte iných krajov. Je dôležité poznamenať, že nejde len o kvantitu detí, 

ale aj ich kvalitu avšak u nás zaostávame v oboch súvislostiach výrazným spôsobom. 

• ZA: 1177 (970)  

• NR: 889 (856)  

• PO: 941 (830)  

• KE: 870 (753)  

• BA: 699 (686)  

• TR: 562 (542)  

• TN: 520 (473) 

Neustále sa snažíme apelovať na oddiely aby začali pracovať s mládežou a vychádzať v ústrety 

oddielom, ktoré s nimi pracujú. 

Na základe snahy zlepšiť podmienky pre prácu s mládežou a vypočuť si spoločne vízie alebo 

problémy a názory jednotlivých trénerov, funkcionárov, zástupcov oddielov VV KSTZ BB 

navrhol Dobrovoľné stretnutie ohľadom mládeže 2.4.2026 v Starej Kremničke. 

Stretnutie v Starej Kremničke 2.4.2026: 

Na stretnutie bol pozvaní každí člen KSTZ BB (formou sociálnych sietí, mailovou 

pozvánkou zástupcom družstiev z krajských líg a predsedom Oblastných zväzov, tréneri 

pracujúci s mládežou telefonickou, akýkoľvek sympatizant) 

Prítomní (9): Perháčová, Szatmári, Gajdoš, Huszárik, Barkáč, Barna, Demian, Ištván, Jančiar 

Reprezentovali názory oddielov (6): STK Selce, Riall ŠK, ŠK Lehôtka, TJ Slávia TU Zvolen, 

ŠKST Lučenec, STO Brezno. 

Výsledky stretnutia: Krajské súťaže družstiev budú pokračovať v predošlom formáte 1. liga 

dorastu a 1. liga mladšieho žiactva. V prípade iného záujmu oddielov je možné prehodnotiť 

formát pred súťažou. Družstvá budú zmiešané. Bude sa hrať na 3 víťazné sety. Po podaní 

prihlášok a v prípade, že bude družstiev viac ako 8 sa súťaž rozdelí na 2 skupiny, podľa 

výkonnosti hráčov –teda podľa umiestnenia hráčov v rebríčku SR pre príslušnú kategóriu. Cieľ 

je zorganizovať minimálne 2 kolá, ak to kalendár a termíny dovolia tak 4 kolá.  

Snaha o organizovanie viac turnajov ako 2 x MK, 2x BTM, 2 kolá družstiev. 3 prítomní 

zástupcovia VV KSTZ BB súhlasili, že sa budú snažiť podporovať v prípade voľných 

nealokovaných finančných prostriedkov aj iné menšie turnaje, ktoré sa dopredu ohlásia 

a nebudú viazané iba na uzavretú vlastnú oddielovú účasť.  

V nasledujúcej sezóne zorganizovať nejaké monotematické semináre alebo školenia pre 

trénerov a ľudí ochotných pracujúcich s mládežou s finančnou podporou KSTZ BB. 

Snažiť sa o spoluprácu so Žilinou v medziach aby neboli obmedzené menšie alebo začínajúce 

oddiely pracujúce s mládežou v našom kraji. Napríklad uplynulú sezónu 2025/2026 sa naši 

hráči/čky mohli zúčastňovať divízií čo boli 4 turnaje v každej kategórie a bodovo vychádzali 

skoro rovnako ako BTM-ky. Niektoré oddiely možnosť využili pre niektoré to je personálne 

a finančne náročné, niektoré o tejto možnosti ani nevedeli (hoc bola viacnásobne pripomínaná 

a celú sezónu aj na krajskej stránke.)  



V snahe získať viac finančných prostriedkov pre mládež, ale zároveň aspoň symbolicky 

motivovať oddiely pracovať s mládežou sa vzniesol návrh na zvýšenie štartovného pre oddiely 

štartujúce v dospelých súťažiach, ale ak bude mať 1 dospelé mužstvo a 1 mládežnícke ostane 

mu poplatok za prihlášku rovnaký. (tento návrh následne prijal aj VV na svojom zasadnutí 

a bude platiť od sezóny 2027/2028 pre všetky krajské dospelé súťaže). Zúčastnení na stretnutí 

aj VV na svojom zasadnutí si uvedomujú, že to nebude všetkým po vôli, ale treba to chápať 

ako investíciu do detí a budúcnosti nášho kraja. Len pre zaujímavosť minulý rok bol vekový 

priemer našich krajských súťaží 48 rokov je adekvátne ho postupne znižovať a rozširovať naše 

súťaže o mládež. 

Padol aj návrh na vytvorenie dotazníka pre oddiely aby sa vyjadrili čo je ich hlavný problém 

alebo dôvod, ktorý ich nevedie, nemotivuje alebo neumožňuje sa venovať výchove mládeži, 

bude rozoslaný aj s prihláškou do detských súťaží všetkým oddielom. 

Zazneli návrhy o užšiu spoluprácu medzi oddielmi formou možných spoločných tréningov, 

výmeny skúseností trénerov, spojenie najkvalitnejšej mládeži aby bolo možné postaviť družstvá 

schopné konkurovať väčším oddielom a ďalšie podobné témy, je smutné, že sa ho nezúčastnilo 

z akýchkoľvek dôvodov viac trénerov alebo zástupcov oddielov a nereflektuje to dobrú 

a priaznivú budúcnosť s našou mládežou v krajskej pôsobnosti. 

Spolupráca s KSTZ ZA v mládeži: 

7.6.2026 majú konferenciu kde bude zástupca M. Mikušiak komunikovať s oddielmi niektoré 

z našich spoločných návrhoch o spoluprácu a zvyšovanie kvality oboch krajov.  

V sezóna 2025/2026 sa po dlhších rokoch podarilo ustáliť a nadviazať na predchádzajúcu 

dohodu o striedaní sa v regionálnych kvalifikáciách či už ide o extraligu dorastencov/tiek, MSR 

družstiev a pod. striedame sa a pre nás platí, že v roku 2026/2027 budeme organizovať  

Regionálnu kvalifikáciu o extraligu dorastencov a dorasteniek a KSTZ ZA regionálnu 

kvalifikáciu o MSR družstiev starších žiakov a starších žiačok. 

Jedine načo som negatívne poukázal za náš kraj je, že sa musia zlepšiť v propozíciách, resp. 

nejaké aspoň vytvoriť aby vedeli zúčastnení aký formát sa hrá, o koľkej sa hrá, bolo vôbec 

možné vykázať cestovný príkaz, adresa miesta, kto je zodpovedný pracovník a rozhodca atď., 

v tom náš kraj vyniká a máme neformálny prísľub, že o rok sa v tom zlepšia. 

Ešte počas sezóny nám vyhoveli a umožnili nám zúčastňovať sa ich divízií (obdoba BTM 

v našom kraji) a uvidíme ako dopadnú rokovanie s ich oddielmi. Návrh z našej strany padol 

aby sme v sezóne 2026/2027 2 turnaje v každej kategórie organizovali my a 2 ony, proti návrh 

ich zástupcu bol 3 pre ich kraj a 1 pre nás aj z dôvodu členskej základne, súhlasili sme a uvidíme 

ako sa rozhodnú ich oddiely. Ak by aj ich oddiely neustúpili a nechceli cestovať k nám máme 

ústnu dohodu, že možnosť zúčastniť sa budeme mať aj v sezóne 2026/2027. Snaha o spoločné 

súťaže v starších žiakoch a dorastencov je tiež navrhnutá, ale roky predtým o to oddiely nejavili 

záujem tak uvidíme ako to dopadne. O všetkom ako vždy budem pravidelne zainteresovaných 

informovať mailom/telefonicky ako to robím počas celého môjho pôsobenia. Naši zástupcovia 

oddielov si odhlasovali, že nechceme spoločné Majstrovstvá regiónu a tak isto ani Žilinský kraj 

nemá záujem tento turnaj robiť spoločne po predchádzajúcich skúsenostiach. Teší ich ako aj 

nás účasť na našich BTM-kách a po spätnej väzbe na turnajoch veríme, že budeme naďalej 



nadväzovať na úspešnú spoluprácu, lebo pri 2 BTM-kách a 4 divíziách máme až 6 turnajov 

mimo SPM, ktoré sú zastupované hlavne hráčmi našich krajmi.  

Záver: 

• Úspechy:  

Podarilo sa zriadiť osobitnú časť na krajskej stránke pre mládež. 

Zozbierať názory trénerov a oddielov o ich víziách, budúcnosti, ako vypomôcť trénerom na 

stretnutí v Starej Kremničke. 

Návrh vyčleniť pôvodne elokované finančné prostriedky pre krajské organizované sústredenie 

mládeži na individuálne podporenie vždy 2 hráčov/čiek z každej kategórie (U11,U13,U15,U19) 

pre individuálne sústredenie, ktoré si vyberie do augusta 2026. 

Obojstranná snaha rozšíriť spoluprácu so ZA na ďalšiu sezónu a možnosť zúčastňovať sa ich 

divízií. 

Zvýšenie počtu detí v kraji. 

Zorganizovanie 2 krajských kôl mládeže, 2x MK, 1x BTM, 1 x SPM, školské ligy. 

• Neúspechy: 

Neuskutočnená a 2x preložená BTM mladšie žiactvo + dorast. 

Žiadna medaila z MSR mládeži. 

Nezáujem o extraligu dorasteniek a nepostúpenie do extraligy dorastencov. 

Nezáujem o MSR družstiev starších žiačok. 

Slabý záujem trénerov o dlho avizované stretnutie v Starej Kremničke a žiadny účastník alebo 

oddiel, ktorý by nepracoval dosiaľ s mládežou. 

Pribudol nám len jeden nový tréner s licenciou D (aj ten mal pôvodne získať licenciu rok pred). 

 

Spracoval 1.6.2026 vo Zvolene, 

Ing. Michal Szatmári, PhD. 

VV KSTZ BB - za mládež  


